

构筑网络监管平台 守护师生饮食安全

潢川县强力推进中小学校(幼儿园)食堂“互联网+明厨亮灶”工程建设工作

信阳消息(代波)为进一步加强餐饮服务食品安全管理,创新餐饮业监管工作方式方法,强化中小学校(幼儿园)食堂守法经营、诚信经营意识,潢川县强力推进中小学校(幼儿园)食堂“互联网+明厨亮灶”工程建设工作,切实保障广大师生“舌尖上的安全”。

该县在充分调研的基础上,制定了《潢川县中小学校(幼儿园)食堂“互联网+明厨亮灶”工程建设实施方案》,并将此项工作列入2018年县政府十件实事之一,在全县中小学校(幼儿园)食堂强力推行“互联网+明厨亮灶”工程建设。

县食药监局建设了“潢川县餐饮监管平台”,将全县50所学校的食堂全部纳入平台统一进行实时监管。与此同时,县政府食安办联合食药监局、教体局多次对全县中小学校(幼儿园)食

堂的“互联网+明厨亮灶”工程建设工作进行督导检查,对在督导检查中发现的功能间不齐全、设备设施不够等问题及时指导并帮助他们解决。

根据日常监督检查情况,选择基础条件好、硬件设施齐全的学校食堂进行试点,指导其按照“互联网+明厨亮灶”工程建设标准进行升级改造,并于2018年9月底组织全县50所学校校长到试点学校现场观摩。通过参观交流,每个学校都按照标准在后厨专间加装了监控摄像头,并将图像实时在餐厅LED大屏幕上显示。各个学校还按照“互联网+明厨亮灶”工程建设的要求将食堂监控系统连接到“潢川县餐饮监管平台”,广大师生不仅在餐厅可以看到后厨食品加工的情况,而且通过手机APP能随时查看到各个中小学校(幼儿园)食堂的食

品加工流程。

同时该县坚持与量化分级管理工作相结合。将中小学校(幼儿园)食堂“互联网+明厨亮灶”作为量化分级动态评定的加分项目,综合评定动态等级。坚持与示范单位评选工作相结合。对积极开展“互联网+明厨亮灶”改造、诚信守法经营的餐饮单位,加大宣传力度,优先进行评选。坚持与行政许可工作相结合。对新开办的中小学校(幼儿园),引导其按照“互联网+明厨亮灶”工程建设工作的要求,优化场所布局,达到清洁、明亮、干净、卫生、安全的要求,使此项工作在全县稳步推进。

该县“互联网+明厨亮灶”工程的全面实施,不仅创新了学校食堂食品安全监管的方式方法,而且有力地守护了广大师生舌尖上的安全。



1月3日,光山县南向店乡蔡中村顺和合作社社员正捕鱼供应市场。近年来,该合作社通过“产业+合作社+贫困户”的方式大力发展现代生态渔业,使水产养殖面积扩到220亩,每年鱼产量6万多公斤,年收入70多万元,合作社还带动村里34贫困户通过养鱼户均年增收8000元。 谢万柏 摄

光山县司法局组织民营企业律师服务团实地走访 为民营企业开展“法治体检”

信阳消息(李乃栋)为贯彻习近平总书记在民营企业座谈会上的重要讲话精神,新年前夕,光山县司法局组织民营企业律师服务团成员,深入光山县大家园藤木家具有限公司进行走访,开展为民营企业“法治体检”活动,实地了解民营企业的法治需求,帮助民营企业健全管理制度,防范法律风险,化解矛盾纠纷,促进企业健康发展。

此次活动主要采取实地走访企业和召开座谈会的方式进

行。大家园藤木家具有限公司在征地建设和企业生产、运营、发展中出现了一系列需要解决的政策、法律问题。参与法律体检的律师事务所主任、律师把脉问诊,针对企业存在的问题进行了解答,提出了很好的法律专业意见和建议。

光山县司法局有关负责同志在座谈会上强调本次上门免费为民营企业开展“法治体检”活动的目的就是让律师发挥他们专业特长和实践优势,为光山县的民营企

业提供精准有效的法律服务,帮助民营企业完善治理结构,健全管理制度,防范法律风险,维护合法权益,化解矛盾纠纷。

公司负责人感谢县司法局及律师事务所人员不畏寒冷,在假日放弃休息到企业进行“法治体检”,对企业面临的法律问题对症下药,提出了很好的法律专业意见,解决了企业的法律服务需求,今后将进一步加强与律师、公证等法律专业人员加强联系与合作,促进企业依法经营、健康发展。

县区 传真

商城县达权店镇 党员“冬训”吹响号角

信阳消息(王晖)为认真学习贯彻党的十九大精神 and 习近平新时代中国特色社会主义思想,决战决胜脱贫攻坚,切实把农村党员的思想统一到十九大精神上来,努力把村党支部建设成为学习型、发展型、产业型党组织,商城县达权店镇强化领导、明确重点、统筹兼顾,切实提升“冬训”工作的实效性。

强化组织领导,压实工作责任。各村党支部充分利用春节即将来临,外出流动党员返乡之际,把“冬训”工作作为学习贯彻党的十九大精神、推进“两学一做”学习教育常态化制度化 and 助力脱贫攻坚工作的一项重要措施,精心谋划,周密组织,扎实推进。

明确学习重点,强化党性教育。结合脱贫攻坚大走访,加大宣传力度,进一步提升党员干部的发展信心,形成脱贫攻坚的强大合力。积极探索创新,用好“智慧党建”,通过“商城先锋”微信公众号、党支部微信群等学习渠道,扎实开展学习,确保学习活动在农村党员全覆盖。

注重统筹兼顾,提升整体水平。以“冬训”工作为平台,推进“两学一做”学习教育常态化制度化,研究谋划党建工作思路和重点任务,结合农村党员“冬训”工作,统筹做好脱贫攻坚、环保攻坚、安全生产、信访稳定等各项工作,认真谋划好2019年工作,做到统筹安排,确保党员冬训工作取得实效。

浉河区吴家店镇 加强生态扶贫工作

信阳消息(谢宣)为落实好建档立卡贫困人口生态护林员选聘工作,充实护林队伍建设,提高森林资源管护能力,全力推动林业助推精准扶贫精准脱贫工作,浉河区吴家店镇采取多项措施抓好护林员选聘工作。

按照选聘实施方案要求,该镇通过镇级会议、村级会议、入户宣传、在各村张贴《公开选聘生态护林员的公告》等方式大力宣传,确保政策宣传到户到人,营造浓浓的竞聘氛围;依照本着公开招聘、自愿申请、公平竞争、择优录取的原则,对符合条件的参选人员需经过村级民主评议会,采用群众推选和无记名投票方式竞选,确保选聘工作公开公平进行。

严格按照“公告—申报—审核—考察—评定—公示—聘用”的流程,在选聘过程中领导小组严格把关,对违法违规操作的发现一起,查处一起,绝不姑息,并在镇、村及村民密集区的醒目位置公示选聘结果,接受大家监督。

通过此次护林员选聘工作,该镇共选聘50名建档立卡贫困人口,管护面积达到4万亩,此项生态扶贫政策的实施,增强了基层森林资源管护力量,充实壮大了管护队伍,改善了护林员家庭的贫困状况。真正实现既保护了绿水青山,又拥有了金山银山;既解决了脱贫,又稳定了社会。